

办卡费比市场价低一半 好多人贪小便宜吃大亏 澳瑞特天天健身铭功路店关门了

约3200名会员被坑,涉案价值400多万元

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

数十张纸上写满了会员信息

新开的健身房不到一个月就关了门,几名负责人电话打不通,健身俱乐部里的一些办公用品也被悄悄转走,店门口还贴了一张“催缴通告”,这就是在澳瑞特天天健身铭功路店看到的情形。

记者 冉小平 文/图

贪小便宜吃了大亏

昨日上午,铭功路太康路口新太康机电城门前,会集有近百名消费者,还有一名供货商以及一名员工,他们都是来找澳瑞特天天健身铭功路店的。

澳瑞特天天健身铭功路店在这栋楼的3楼。市民李先生告诉我,他去年9月23日跟爱人一起在这家店办了双人健身卡,一共花了8000多元钱。

“当时就是为了贪小便宜,吃了大亏。”说起这事,李先生追悔莫及。他介绍,当时健身俱乐部还在装修,但宣传页很吸引人,价位超低、实惠。健身卡两人一年半只要了1332元,市场上同等价位一个人就要3000元左右;私人教练课两人72节花了6660元,平均到每节课不到100元,市场同等价位要每节150元。没想多少,他就交钱了。

交了这些钱,李先生到现在只锻炼了几次,好些优惠还没享受到,不巧店子就关门了。现场还有一些人交了钱一次都没锻炼成。王女士就是其一,她上个月交了800元,就只看到健身房内的设备,还没试过。

俱乐部老板不见踪影

这家健身俱乐部从去年8月起开始招募。今年4月1日开始营业,会员缴纳的有健身卡费、私人教练课程费和租用更衣柜的费用。

记者昨日上午来到3楼健身俱乐部门口,发现大门紧锁,透过玻璃门能看到里面的部分设施。会员李先生说,健身俱乐部有

约3000平方米,上月30日中午12点左右,健身房突然停电,俱乐部以停电为由疏散了正在锻炼的会员。

有会员看到,当晚俱乐部工作人员收拾房内办公用品、文件和电脑。

物业公司郑州好沃德物业服务有限公司负责人张辉还说,前晚还有人搬走了店内的空调柜机。

店门口还贴有一张“催缴通告”,称澳瑞特天天健身俱乐部拖欠房租、物业费和水电费等共计36.8万余元,要求其10日内向郑州好沃德物业服务有限公司偿还债务,否则后者将申请财产保全。

张辉告诉我,上月30日前天天都能见到负责人郭新辉,关门前一天俱乐部吧台屋顶漏水,他们还前去维修,没有任何关门的预兆。

涉案金额400多万元

除拖欠物业公司的费用外,数千名会员缴纳的会员费到现在也不知去向,还欠了员工工资。在这家俱乐部做清洁工的杨先生说,他两个月的工资没有发。听吧台工作人员说,俱乐部会员有3200多人。

彭祠社区民警刘警官介绍,初步统计,健身俱乐部涉案价值大概有400多万元。

我多方打听到郭新辉的两个联系电话,一个号码停机,一个关机。此前郭新辉在派出所登记的信息显示:男,36岁,郑州人,籍贯新乡,火车司机,工作单位是郑铁局郑州机务段。



澳瑞特铭功路店大门紧锁

网友反映火车站西广场管理混乱 管委会请市民谅解

西广场还没有建好 公交站台也是临时的

□记者 柴琳琳 文/图

网友反映

6月1日网友“文明绿城”发微博反映:郑州火车站西广场管理混乱、没有章法、公交站牌导引混乱、广场光线不足等问题。

记者核实

公交站台缺乏引导和照明设施

2日下午3点记者在火车站西广场看到,公交车站台从北至南一共设置了12个站牌,必须走到离站牌1~3米的距离才能看清站牌所标示的车次及路线。在出站大厅内,记者转了几圈也没有发现公交车指示牌。

在公交车的进站口处,人车比较混乱,有些旅客从公交车缝中穿行,尤其是乘客进站缺乏必要的引导,没有辅以必要的隔离措施。在西广场的出口处,也只有一名保安在门口执守。

晚上9时许,记者再次来到广场,发现公交站台前一片漆黑,站台前有一名乘客只有借着手机上的灯光察看车次。

“火车站属于一个城市的窗口单位,必须要有人性化、科学化管理。”市民陈先生说,应该在西出站口内设计公交线路搭乘详细大图,并且在西广场设置醒目指示及地面路线标志,让乘客一看就一目了然。



部门回复

公交站台只是临时设的

昨日中午,记者与火车站管理委员会西广场综合治理办公室取得联系,一名姓贾的负责人称,西广场的建设并没有完成,而公交站台也是临时设立,只是为了临时分流东广场的乘客。

6月1日本报A15版中报道了东广场没有无障碍通道一事,昨日记者采访了火车站管理委员会办公室主任王主任,他说:“我们会将消防通道设为残疾人通道,该通道24小时会有人值班,只要残疾人需要就能在此通过,下一步会马上设立指示牌,方便引导。”

而对于西广场存在的问题,王主任说:“现在的公交站台也是临时设立,该项目还没有正式移交,到时候公交站牌会移到广场的北边,而这一块将会建设成为休闲广场。一些基础设施正在完善中,希望市民谅解。”

一生情 / 一句话 / 一杯暖心酒

酒祖杜康 传递对父亲的爱

父亲,一个如山的名字
用瘦弱的身躯为我们撑起一片爱的天空,用勤劳的双手为我们构建一个幸福的家
父爱深沉,平凡而伟大,我们时刻能感受,却不善表达
父亲节到了,一碟花生米,一杯酒祖杜康,告诉老爸,你有多爱他

@西木会跳钢管舞:爱你那么久,从未说出口,今天,我要大声地向全世界宣布对那个老男人的爱:我爱你,爸爸!

@赵鹏105:老爸,在儿子心里,您就是一棵繁茂的参天大树,看着你一天天弯曲的背影,心里很难受,现在儿子长大了,就由儿子为您遮风挡雨吧!老爸,儿子一直都在爱您!

135****5953:父亲是一名教师,小时候对我的学习很严厉,可我却伤透了父亲的心!此时此刻想对父亲说:大儿已让您失望一次,这一次绝对会为您争气!

温馨提醒:

恭喜以上3位朋友,请提供你父亲的通讯地址,我们将免费为其寄送价值316元的酒祖杜康窖藏美酒2瓶,以及寄托你一句“心里话”的父亲节温馨贺卡。说出你对父亲深藏心里的一句话,每天选出3位幸运者进行奖励,参与编辑手机短信发送至10657006066187,或登录杜康控股新浪官方微博。

> 酒祖大礼包 浓浓儿女情

6月2日—17日父亲节期间

- 1、购酒祖杜康窖藏、6窖区任两瓶,送“德生收音机”一台和温馨祝福卡一张;
- 2、购酒祖杜康9窖、12窖、15窖任两瓶,送“飞利浦电动剃须刀”一台和温馨祝福卡一张;
- 3、购酒祖系列满1000元以上,送价值200元“孝心体检卡”一张。

备注:优惠活动不同时参加;1、2项活动每人限购三组(两瓶一组);团购客户不参加此活动。

活动地点:郑州各大商超和酒祖杜康专卖店/ www.dukang.com